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بتغيير مبالغ الرسم الجمركي المفروض على مرسوم 

الخلائط الفيتامينية وبعض المنتوجات الطاقية  استيراد بعض

 الصيد البحري منتوجات وبعض
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  1426صادر في فاتح ذي الحجة  2.04.764مرسوم رقم 

بتغيير مبالغ الرسم الجمركي المفروض  (2006يناير  2)

نية وبعض المنتوجات الخلائط الفيتامي على استيراد بعض

 1.الصيد البحري منتوجات الطاقية وبعض

 ،الوزير الأول

 من  الممتدة عن الفترة 25.00من قانون المالية رقم  4من المادة  1بناء على البند 

 ريخ بتا 1.00.241الشريف رقم  بتنفيذه الظهير الصادر 2000ديسمبر  31فاتح يوليو إلى 

 غييرهتكما وقع  ،بتحديد تعريفة رسوم الاستيراد (2000يونيو  28) 1421من ربيع الأول  25

 ؛وتتميمه

ك إدارة الجمار وعلى مدونة الجمارك والضرائب غير المباشرة التي تتولى تحصيلها

 1.77.339 المعتبر بمثابة قانون رقم الشريفوالضرائب غير المباشرة الموافق عليها بالظهير 

 فصل (؛ كما وقع تغييرها وتتميمها ولاسيما ال1977 أكتوبر 9) 1397من شوال  25بتاريخ 

 منه؛ 5

ه الظهير بتنفيذ الصادر 2006للسنة المالية  35.05وبعد الاطلاع على قانون المالية رقم 

بند ( ولاسيما ال2005ديسمبر  26) 1426من ذي القعدة  24بتاريخ  1.05.197الشريف رقم 

 المذكور؛من القانون  2بالمادة  1

  1426شوال  من 20وبعد دراسة المشروع في المجلس الوزاري المجتمع في 

 ،(2005نوفمبر  23)

 يلي:رسم ما 

 المادة الأولى

جمركية الرسوم ال تعريفة ،ة في الجدول الملحق بهذا المرسومتغير وفق البيانات الوارد

عن  25.00رقم  ( من قانون المالية1)البند  4الواجب استيفاؤها عند الاستيراد المحددة بالمادة 

 .2000ديسمبر  31إلى  الفترة الممتدة من فاتح يوليو
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 المادة الثانية

في الجريدة الرسمية  يسند إلى وزير المالية والخوصصة تنفيذ هذا المرسوم الذي ينشر

 .2006يناير  2ابتداء من حكامه أوالذي يعمل ب

 .(2006يناير  2) 1426تح ذي الحجة وحرر بالرباط في فا

 .وطضاء: إدريس جمالإ

 :وقعه بالعطف

 ،وزير المالية والخوصصة

 .علو ولالله حضاء: فتمالإ
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  1426الصادر في فاتح ذي الحجة  2.04.764ملحق بالمرسوم رقم 

بعض  الجمركي المفروض على استيراد( بتغيير مبالغ الرسم 2006يناير  2)

 وبعض منتوجات الصيد البحري الخلائط الفيتامينية وبعض المنتوجات الطاقية
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